

## Salon Františka Cundrly

V letošním roce by 25. listopadu oslavila životní jubileum 75ti let významná strážnická osobnost, akademický malíř **FRANTIŠEK CUNDRLA**. Jeho nedožitě výročí chceme připomenout výstavou z výběru umělcovy tvorby. František Cundrly je v uměleckém světě a samozřejmě i ve své rodné Strážnici uznáván nejen jako vynikající malíř, ale i jako vážený spoluobčan, kamarád, přítel... Ve Strážnici žil a tvořil. Mnoho strážnických domácností i institucí vlastní jeho obrazy, a jejich prostřednictvím tak František ve svém rodném městě pořád žije. Svou tvorbou také stále inspiruje, a to i mladé zájemce. O Františkovi Cundrlovi připravuje knihu Filip Martineček, který výstavu uvede. Vernisáž se uskuteční

**21. 10. 2018 v 15.00 hodin v KD Strážničan. K příjemné náladě a vzpomínání na strážnického umělce přispěje cimbálová muzika Danaj. Těšíme se na Vás!**

## VII. STRÁŽNICKÝ SALON Františka Cundrly

Přijměte naše srdečné pozvání na slavnostní vernisáž výstavy obrazů Františka Cundrly

Výstavu uvede Filip Martineček

Účinkuje CM Danaj

Výstava potrvá do 4. 11. 2018  
v KD Strážničan ve Strážnici



Vernisáž se koná 21. října 2018 od 15<sup>00</sup> v KD Strážnice

### **Monografie o malíři Františku Cundrlovi**

Na tomto místě bych rád poděkoval Vám všem, kdo jste již nějakým způsobem podpořili realizaci monografie o malíři Františku Cundrlovi. Zejména si velmi cením ochoty Strážničanů, kteří svolili k dokumentaci kreseb a maleb nacházejících se v soukromém vlastnictví. Dali jste tak možnost vzniknout přehledu rozsáhlého díla. Primárním cílem chystané monografie je systematizace Cundrlova díla do podoby textu a obrazové části.

Rád bych Vám také sdělil, že byl mým jménem zřízen transparentní bankovní účet

**3108261193/0800** na podporu vydání zmíněné monografie. Transparentnost účtu zajišťuje dokonalý přehled o veškerém pohybu na účtu, průhlednost financování. Vítány jsou finanční dary jakékoli výše. Pokud se složí více drobných dárců bude to zcela jistě ku prospěchu věci.

Za stávající i budoucí dárcé velmi děkuji!

*S účtou Filip Martineček, absolvent FaVU, student Teologické fakulty JU a Filosofické fakulty MU*

